



**INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY
KHARAGPUR – 721 302**

No. IIT/CY/P/EQ-12/2018 – 19
Dated 14th September, 2018

CORRIGENDUM

[Ref. : No. IIT/CY/PLAN/EQ-12/2018-19 Date: 30th August, 2018 & 5th September, 2018]

Please read the **Earnest Money Deposit (EMD)** Amount :

As : "Rs.2,75,000/- (Rupees two lakh seventy five thousand only)"

instead of : "Rs.2,50,000/- (Rupee two lakh fifty thousand only)" .

At point (5) under **General Terms & Conditions** at **Annexure – II** of the above referred tender notice.

Kindly refer to the Institute website www.iitkgp.ac.in [**link: tenders & quotations**] for complete tender details.

All other entries in the above mentioned tender notice remain unaltered.

Head, Department of Chemistry
IIT Kharagpur

Copy to:

1. Prof. in Charge, Inst. Inf. Cell – with a request to kindly display the same in the Institute website
2. Joint Registrar (S&P) – with the request to kindly upload the same in the CPPP.
3. Department Notice Board.